

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>Hotel v Bejrútu</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Bc.Maryna Fedorova</b>
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta stavební (FSv)
<b>Katedra/ústav:</b>	Katedra architektury
<b>Oponent práce:</b>	Zachová Hana ing.akad.arch.
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	projekční ateliér Hana Zachová

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<p><b>Splnění zadání</b></p> <p>Diplomní projekt navazuje na předdiplomní, jehož cílem byla obnova části bejrútského přístavu, a to včetně návrhu základních urbanistických struktur a vazeb. Diplomantka si zvolila, a podle požadavků zadání vypracovala, hotelový komplex. Jde o neobyčejně rozsáhlou a složitou úlohu. Zadání převyšuje běžný standard a vyžádalo si soustředěné pracovní úsilí.</p>	<b>splněno</b>
<p><b>Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy</b></p> <p>Diplomantka se inspirovala masovým cestovním ruchem, návrh proto zobrazuje kritéria a design tzv. vyspělé západní společnosti. Hotelový komplex tohoto typu často vyústí v umělé prostředí, odtržené od kvality a atmosféry konkrétní země. Zdařilý je design průčelí podnože, ve kterém je rozlišeno jižní a severní průčelí. Otázkou je naopak funkčnost kovových otočných slunolamů, které na fasádách „věží“ tvoří rytmus zastíněných a volných ploch. Světelná pohoda v interiéru bude takovým kontrastem narušena.</p>	<b>C - dobře</b>
<p><b>Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb</b></p> <p>Hotelový komplex se dvěma obytnými věžemi je dispozičně složitý, navíc obohacený o další aktivity (wellness zařízení, fitcentra, konferenční a přednáškové sály, restaurace, bary atd.) Rozměry „podnože“, a komplikované vazby mezi jednotlivými provozy si vynutily složité vnitřní komunikace i některé nadměrné plochy služeb. V reálné zakázce by tuto část zkorigoval investor komplexu.</p>	<b>B - velmi dobře</b>
<p><b>Kvalita technického řešení</b></p> <p>V akademické úloze jde především o aplikaci poznatků získaných během studia. Předložené technické řešení je navrženo v souladu s českým stavebním zákonem a technickými normami, uplatněnými ve výrazně odlišné části světa. Všechny požadované složky projektu byly podrobně zpracovány, a sice v detailu, odpovídajícím zadání i navrženému rozsáhlému komplexu.</p>	<b>B - velmi dobře</b>
<p><b>Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce</b></p> <p>Práce je srozumitelná a přehledná. Zvolená grafika výborně dokumentuje všechny podstatné náležitosti. Celkový záměr podrobně popisují vysoce</p>	<b>A - výborně</b>

kvalitní vizualizace.	
-----------------------	--

**III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE** (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Diplomantka navrhla rozsáhlý a složitý komplex, situovaný v přímořské oblasti, která je odlišná od střeoevropského prostředí. Podrobně se věnovala složitým prostorovým i dispozičním vazbám. Práce obsahuje veškeré části (včetně vynikajících vizualizací, které byly požadovány v zadání). Takový úkol si jistě vyžádal plné pracovní nasazení. Diplomantka prokázala orientaci v problematice navrhování budov i velké zaujetí pro práci v oboru.

**IV. NÁVRH KLASIFIKACE**

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: Klepněte sem a zadejte datum.

Podpis: